

会社名 株式会社トリプルアイズ 代表者名 代表取締役 山田雄一郎 (コード番号:5026 東証グロース) 問い合わせ先 TEL.03-3526-2201

LINE WORKSの初期設定がより簡単に無料で! —「アルろく for LINE WORKS」がLINE WORKSのアプリディレクトリに追加

2025 年 3 月 17 日(月)、株式会社トリプルアイズ(本社:東京都港区、代表取締役:山田 雄一郎、東証グロース市場《証券コード:5026》、以下トリプルアイズ)と LINE WORKS 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:島岡 岳史)は、トリプルアイズが開発したアルコールチェック記録・管理サービス「アルろく for LINE WORKS」を、LINE WORKS のアプリ連携プラットフォーム「アプリディレクトリ」に追加したことをお知らせいたします。これにより、LINE WORKS の管理画面から容易に「アルろく for LINE WORKS」を連携させ、より簡便に利用開始できるようになります。

アルろく for LINE WORKS アプリディレクトリ紹介サイト https://line-works.com/appdirectory/alroku/



アルろく for LINE WORKSとは

「アルろく for LINE WORKS」は、アルコールチェックや運転日誌の記録を LINE WORKS 上で実 現する AI 顔認証付きクラウドアルコールチェックサービスです。LINE WORKS のトークルームか ら「アルろく for LINE WORKS」を立ち上げ、シームレスに必要情報を入力できる仕組みを取り 入れるなど、ユーザーが使いやすい機能を揃えています。

アプリディレクトリに追加されることで、より連携がスムーズに

LINE WORKS のアプリディレクトリは、LINE WORKS と外部サービスの連携がしやすくなるアプ リ連携プラットフォームです。外部サービスのアプリを LINE WORKS の管理画面から簡単に追 加・設定することができるため、LINE WORKS から複数の外部サービスを利用できます。今回 「アルろく for LINE WORKS」がアプリディレクトリに加わったことにより、LINE WORKS の管 理者が、管理画面から「アルろく for LINE WORKS」アプリを選択して追加することで、即座に 連携機能を利用開始することができます。

メイン > アプリ > アプリ詳細



バージョン 1.0

課金設定 無料

アプリのタイプ

Bot

対象プラン

フリー | スタンダード | アドバンスト

提供元

株式会社トリプルアイズ

追加する

アルろく



アルろく for LINE WORKS

【アルろく for LINE WORKS】は、最先端のAI顔認証機能を搭載したクラウド型アルコールチェック サービスです。

「LINE WORKS」上でアルコールチェックの記録・承認作業が簡単に行えるため、ドライバーや管理 者の業務負担を軽減できます。

LINE WORKS のアプリディレクトリ紹介ページ

アルろく for LINE WORKS のアップデート

「アルろく for LINE WORKS」は、2024年6月のリリース以降もお客様の声に寄り添い、さまざまな機能追加を行っています。

リリース時期	カテゴリ	アップデート内容
2024年7月	運転日誌	選択方式で車両番号を入力
2024年7月	入力	アルコール検査結果の入力補助機能「ゼロ」ボタン
2024年7月	管理者	管理アカウントの権限拡充 (承認権限のみ)
2024年7月	通知	個人宛にアルコールチェック通知
2024年8月	通知	運転後のアルコールチェック未実施者へのアラート
2024年8月	管理者	アルコールチェック未実施者の一覧表示
2024年8月	運転日誌	カスタマイズ項目で運転日誌を記録可能に
2024年9月	管理者	スマホでアルコールチェックの承認作業がカンタンに
2024年11月	運転日誌	アルコールチェックなしで運転日誌の記録が可能に
2024年11月	運転日誌	オドメータのズーム撮影が可能に
2024年12月	運転日誌	過去の運転日誌の記録が可能に
2025年1月	通知	運転前のアルコールチェック未実施者へのアラート
2025年2月	運転日誌	カスタマイズの記録項目で画像添付が可能に

お客様の声

「アルろく for LINE WORKS」を導入された、株式会社中東様、株式会社アーバス様よりコメントをいただいています。

■株式会社中東 総務部 谷内様

(業種:建設 会社 URL: https://chuto.jp/)

道路交通法が改正されてから、当社ではまずアルコール検知器に付属された専用アプリでアルコールチェックの運用を試みましたが、アルコール検知器とアプリ間の Bluetooth 接続が安定せず記録が送られないなど使い勝手の面で課題があり、全社への展開はできませんでした。「アルろく for LINE WORKS」の導入を決めた理由は、自身の顔と検知器の表示されている検知量の写真をスマホで撮影して送るだけなので操作も簡単かつ動作も安定していたためです。別のアプリを立ち上げることなく、LINE WORKS 上で操作が完結するため、ドライバーもスムーズに記録作業を行えています。アルコールチェックの実施率が大きく向上しました。また、管理者目線でも現在使ってい

るアルコール検知器をそのまま利用でき、導入コストを抑えられた点や、直行直帰の社員や出張中の社員のアルコールチェックの集計・管理も楽になった点に非常にメリットを感じています。

■株式会社アーバス 管理サポート課 労働安全係 篠ケ瀬 様

(業種:ビルメンテナンス 会社 URL: https://www.abbs.jp/)

「アルろく for LINE WORKS」を導入して、ドライバーのアルコールチェック、記録管理が非常にスムーズになりました。以前は無料のアプリを使っていましたが、Bluetooth 接続が不安定な点や広告表示によって、アルコールチェックを記録するまでに時間がかかっていました。現在はLINE WORKS からのアプリの立ち上げもスムーズで、スピーディにアルコールチェックが記録できるのでストレスがなくなりました。また、アプリを利用していても Excel で集計する必要があったアルコールチェックの記録もクラウド上に自動で集計されているため管理が楽になりました。今回、アプリディレクトリに登録されたことで、簡単に設定ができるようになったのは私のようなシステム担当者ではない人にとって非常に魅力的だと思います。

今後も、トリプルアイズと LINE WORKS は一層連携を深め、アルコールチェックを含めた業務の 効率化に貢献すべく、製品の強化やサービスの拡充を継続してまいります。 アルろく for LINE WORKS サービスサイト https://www.3-ize.jp/alroku/

アルろく for LINE WORKS アプリディレクトリ紹介サイト https://line-works.com/appdirectory/alroku/

※記載の会社名、製品名は、それぞれの会社の商標または登録商標です。 ※本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報です。予告なしに変更されることがありますので、予めご了承ください。

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社トリプルアイズ 東京都港区芝浦 3-4-1 グランパークタワー32F

電話:03-3526-2201 MAIL:info@3-ize.jp